

一直以来,精装修材料与施工控制都是“成品房推广”的瓶颈

# 破解精装房质量“魔咒”

继万科、恒大之后,精装房开发领域再度加入一支有生力量,日前,从碧桂园·城市花园新品发布会上,记者获悉,自即日起,碧桂园在南京区域所有项目,除了别墅外,新推的高层洋房将一律精装交付。由于这是来自碧桂园集团总部的最新产品调整,因此,碧桂园·城市花园也就成为了碧桂园全国项目中实施该计划的第一站。

现代快报记者 葛九明



品质管理是精装房关键 资料图片

## “最便宜” 地铁精装房

9月19日晚,碧桂园·城市花园在丁山花园酒店举办一场“业主答谢暨精装产品发布会”。一场常规活动在项目解析环节突然精彩起来。当碧桂园·城市花园项目一位营销经理宣布新推精装洋房折后均价为4188元/平米时,800名左右业主热烈响应。对此,不少在场的媒体记者显得十分不解,4188元/平米的均价的确是比以前的精装挑高房源便宜一些,但业主也不至于反应如此强烈。

后来,碧桂园·城市花园项目负责人告诉记者,虽然只是一场普通的产品发布会,却对碧桂园来说意义非凡,因为从此时开始,碧桂园旗下项目,除了别墅外,所有新推房源将一律实行精装交付,而由于目前这一消息在碧桂园全国其他公司还没有正式发布,碧桂园·城市花园将是碧桂园全国项目中的第一个全面推进精装交付的项目。

据悉,此前碧桂园虽然也推出过精装房源,但都是挑高房源,而这次推出则全部是平层房源。“碧桂园·城市花园专门推出了精装洋房4188元/平米的超低单价,这个价格优惠只持续3天时间。由于项目将有社区巴士接驳邻近的3号线,碧桂园·城市花园应该可以称为南京最便宜的地铁精装房。”

## 精装修 建材自给自足

精装房开发领域再添一支生力军自然受到广泛关注,但令业内颇为不解的是,碧桂园为何会在此时全面推进精装修战略?

对此,碧桂园南京区域一位负责人向记者介绍说,相较于其他开发商,碧桂园更有实力做精装房。一般的开发商以整合资源为专长,缺乏相关的实业支撑,而碧桂园则做到了商品房开发上下游产业链的全面覆盖,例如碧桂园有自己的石材厂、地板厂、家具厂、灯具有等,这样一来,也便于碧桂园进行精装房质量的内部控制,同时也能在流通环节节省成本。

“虽然在成本上碧桂园控制得较好,但实际上,碧桂园在城市花园项目上的装修标准并不低,例如除了卫生间、厨房这些功能区域外,其他地面一律采用复合实木地板,窗台、门槛石、飘窗均用石材铺设,按照市场价来看,碧桂园·城市花园的精装修标准应该在1500元~2000元/平米,而这个标准相当于万科在南京等很多城市的精装交付水平。”

“当然,碧桂园全面推行精装修交付还与自身的开发模式相关,由于碧桂园的开发体量动辄成千上万亩,一座社区也是成千上万名业主,如果全是毛坯交付,大面积装修污染就不可避免,先期入住的业主生活都会有不同程度的影响,而实行精装修交付后,就明显减少这些弊病的出现。”该负责人表示说。

## 碧桂园 模式有益尝试

事实上,碧桂园此次全面推进精装战略并不算先例,与其模式较为类似的恒大地产,就是国内较早推行100%精装修的知名房企,2004年恒大就启动了资源整合,在产业链上下游与规划设计、主体施工、园林配套、装修、材料设备等全球几百家行业龙头企业建立起战略合作联盟。

另一方面,近年来,对于全面推进精装房,政府也不遗余力,2005年,建设部首倡精装修房政策,2010年7月,江苏省住建厅也发布江苏省《成品住房装修技术标准》,明确了江苏省全装修商品房的推进时间表:到2012年,苏南中心城区新建住宅“成品房”比例达到50%,其他地区为30%。

省住建厅在解释成品房战略时也曾举出一些调研结果:一套90平方米毛坯房,仅装修拆改施工的浪费可达1.3万元,产生的建筑垃圾有2吨多;步调不一装修则会带来噪音污染、抗震隐患等。

但也有业内人士指出,从近年来频发的精装房“质量门”来看,即使对于经验丰富的精装房开发公司来说,依然有许多问题亟待解决,碧桂园引以为豪的全产业链覆盖优势能否带给精装房开发领域一些新的改变,仍然有待观察。

## 名词解释

### 成品房:

江苏省《成品住房装修技术标准》对于成品房的解释为,套内所有功能空间的固定面铺装或涂饰、管线及终端安装、厨房及卫生间基础设施全部完成,已具备基本使用功能的住房。

## 拨打96060 加入快报免费看房团

明天,随快报共赴“南京最便宜地铁精装房”

拨打96060,即可报名参加本周六发车的《现代快报》碧桂园·城市花园免费看房团,所有报名读者都能全部品鉴全套样板间、城市花园小区全景,有专业置业顾问为您现场解疑释惑,碧桂园·城市花园,小两房,有大爱,总价27万元起,平层、挑高任意挑选。在售56m<sup>2</sup>~167m<sup>2</sup>高层洋房及联排、双拼美墅,全新精装平层洋房折后均价4188元/m<sup>2</sup>。

**特别说明:**必须拨打热线报名,以便确定人数安排车辆,等待电话通知。

**报名截止时间:**今天(9月21日)14时。

## 蓝岸live让江北情何以堪

主城南·双地铁·低投入·零首付·全功能精品小户  
一口价房源首推当日全部售罄!限量一口价房源再度加推!

# 7900

一口价  
元/m<sup>2</sup>



向最高性价比敬礼,向低总价鞠躬!

52461166 52461599

蓝岸live科技青年街区 人和客户专享零首付优惠  
●软件谷三号线出口●五大道熙林大型配套  
●30—40㎡青春现房●世邦魏理德物业

地址:雨花台区软件谷大街30号(地铁1号线天隆寺站往南)

开发商:南京康益房地产开发有限公司 全案代理:南京中百远 物业管理:世邦魏理德